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Tepe Noktasi Ve Simetri Ekseni Konu Testi - 1

1. y=3x2-6x+1
paraboliiniin simetri ekseni agagidaki dogru-
lardan hangisidir?
A) x=-1 B) x=1 C) x=2
D) x=3 E) x=6

2. y=2x2-5x-3 paraboliniin simetri ekseni

olan dogru agadidakilerden hangisidir?

5

A)x:-E B) x=1 C)x=

& n

D) x=

M,

E) x=4

3. Analitik diziemde denklemi y=x2-mx+4 olan
paraboliin simetri ekseni x=2 dogrusudur.
Buna gbre, m kacghir?

A)-4 B-2 CO0 D2 E4

4,

Asagida x eksenini (- 2,0) ve (4,0) noktalann-
da kesen y=f(x) parabolii gizilmigtir.

Buna gbre, paraboliin simetri ekseni agag:-
dakilerden hangisidir?

A) x=-2 B) x=-1

D) x=2

C) x=1
E) x=3

y=(m+2)x2+(m+3)x - 3

paraboliiniin simetri eksenl x = =2 dogrusu
olduguna gére, m kagtir? 8

A)-2 B)-1 C1 D2 B

N

1B 2-C 3-E 4-C 5D
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y=(m-1p2+(m-3)x+4

paraboli A(1, 4) noktasindan gegtigine gore,
paraboliin simetri ekseni agagidakilerden han-
gisidir?

1

1
A) x=-1 B) x=—— C) x=—
) X ) X 2 ) X 2

E]l)c-E

D) x=1 2

y=2x2+ax+2-2a paraboliiniin simetri ekseni
=—1 dogrusudur.

Buna gore, paraboliin y eksenini kestigi nok-
tanin ordinat kagtir?

A)-6 B)-4 C-2 D1 E8

y=x2-(m-1)x+5

paraboliniin tepe noktas: x=2 dogrusu (ze-
rinde olduguna gére, tepe noktasinin ordinati
kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

9.

10.

1.

;)
y=(a-2)x®+(a-4)x+5-a

parabolil y eksenine gore simetrik olduguna
gore, paraboliin y eksenini kestigi noktanin
ordinati kagtr?

A) 1 B) 3 C)a D)5 E) 6

A(0, B) ve B(10, 8) noktalarindan gegen y=f(x)
parabolinin simetri ekseni agagidakilerden
hangisidir?

A) x=-5 B)x=1 C)x=4 D)x=-4 E)x=5

Asagjida grafigi gizilen y=1(x) parabolinin x=-7 |
ve x=1 apsisli noktalannin ordinatlan hirbirinei

esittir. '

AY 3

=~ 1 |

Buna gbre, f(x) paraboliinin simetri ekseni
aga@idaki dogrulardan hangisidir? !

C) x==-3
E) x=-1

D) x=-2

7-A 8C 9-A 10-E 11-C
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12. Asgafjida grafigi cizilen y=f(x) paraboliiniin x=-3
ve x=>5 apsisli noktalarinin ordinatlan birbirine
esittir.

r y=1(x

Paraboliin x eksenini kestigi noktalardan biri
(-1, 0) olduguna gére, f(x)=0 denkleminin
kokler garpimi kactir?

A)-1 B)-2 ©)-3 n)-% E)—g

13. Asadida x eksenini (2,0) ve (5,0) noktalannda
kesen y=f(x) paraboll cizilmistir.
y
A

y=Hx)

/
o|2\_/5//H

Buna gbre, agagidakilerden hangisi yanhghr?

M fO)=1(7) B)1(2)=1(5) C)(-2)=HK09)
D) f()=t(")  E)f(-6)=F(13)

14. Asagida y=f(x) paraboli giziimistir.

AY
y="F(x)

> X

Buna gore, f(-5) kactir?

A2 B3 C4 D6 E)I12

15. Asa@ida x eksenini A ve B noktalarinda keser
y=x2-6x+k paraboll gizilmigtir.

y y m?,z; 6x-+K

/

/
O|F\‘/B i

|AB|=2 br olduguna gore, k kagtir?

A) 6 m%- c)7 D)

15

E
2 e

12-C 13-D 14-C 15-E
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16. Asagida x eksenini A ve B noktalannda kesen
y= - mx2+8mx+12 paraboll gizilmigtir.
4y

o] AN_B =

Paraboliin tepe noktas: IV. bélgede ve I1ABI=4 br
olduguna gore, m kagtr?

........

&
ye= — o+ B+ 12

A}—% B) -1 C)—g D) -2 E}—g

17. Asafida x eksenini A ve C noktalarinda, y ekse-
nini B noktasinda kesen y=—x2-2x—1+2a pa-
rabolii gizilmigtir.

Ay
B

A C ..
op %
5-'-——'—13—2)(—'}-5"&3

3.|OC|=|0A| olduguna gére, B noktasinin
ordinati kagtir?

A) 5 B)g c4 D) E) 3

M~

18. Asagida x eksenini A ve B(2, 0) noktalannda ke-
sen y=—x2+bx+c paraboll gizilmigtir.

AY

=X

/A 0 B\

y="f(x)

|AO|=4.|0B| olduguna gére, parabolin
simetri ekseni agagidakilerden hangisidir?

A) x=-1 B) x=-2

D) x=-4 E)x=-5

C)x=-3

19. Asagida tepe noktasinin apsisi 4 olan ve x ekseni-
ni A ve B noktalannda kesen y=f(x) parabol(
Gizilmigtir.

5.|0A|=|0B| olduguna gdre, A noktasinin
apsisi kactir?

A}-% B) -1 c)-g D) -2 E)—g

16-B 17-E 18-C 19-D




